	 №27953 (B12) 
При температуре 
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рельс имеет длину  м. При возрастании температуры происходит тепловое расширение рельса, и его длина, выраженная в метрах, меняется по закону [image: image2.png]


, где [image: image3.png]L2410
0 (°c)!



 — коэффициент теплового расширения, [image: image4.png]


 — температура (в градусах Цельсия). При какой температуре рельс удлинится на 3 мм? Ответ выразите в градусах Цельсия. 






	 №27954 (B12) 
Некоторая компания продает свою продукцию по цене [image: image5.png]


 руб. за единицу, переменные затраты на производство одной единицы продукции составляют [image: image6.png]


 руб., постоянные расходы предприятия [image: image7.png]


 руб. в месяц. Месячная операционная прибыль предприятия (в рублях) вычисляется по формуле [image: image8.png]


. Определите наименьший месячный объeм производства q (единиц продукции), при котором месячная операционная прибыль предприятия будет не меньше 300000 руб. 






	 №27955 (B12) 
После дождя уровень воды в колодце может повыситься. Мальчик измеряет время t падения небольших камешков в колодец и рассчитывает расстояние до воды по формуле [image: image9.png]


, где h — расстояние в метрах, t — время падения в секундах. До дождя время падения камешков составляло 0,6 с. На сколько должен подняться уровень воды после дождя, чтобы измеряемое время изменилось на 0,2 с? Ответ выразите в метрах. 






	 №27956 (B12) 
Зависимость объeма спроса q (единиц в месяц) на продукцию предприятия-монополиста от цены p  (тыс. руб.) задаeтся формулой [image: image10.png]qg=100—10p



. Выручка предприятия за месяц r (в тыс. руб.) вычисляется по формуле [image: image11.png]


. Определите наибольшую цену p, при которой месячная выручка [image: image12.png]


составит не менее 240 тыс. руб. Ответ приведите в тыс. руб. 








	 №27960 (B12) 
В боковой стенке высокого цилиндрического бака у самого дна закреплeн кран. После его открытия вода начинает вытекать из бака, при этом высота столба воды в нeм, выраженная в метрах, меняется по закону [image: image13.png]at” + bt + Hy




, где [image: image14.png]


 м — начальный уровень воды, [image: image15.png]


 м/мин2, и [image: image16.png]


 м/мин — постоянные, t — время в минутах, прошедшее с момента открытия крана. В течение какого времени вода будет вытекать из бака? Ответ приведите в минутах. 






	




	 №27962 (B12) 
Зависимость температуры (в градусах Кельвина) от времени для нагревательного элемента некоторого прибора была получена экспериментально. На исследуемом интервале температур вычисляется по формуле [image: image17.png]T+ bt +at”




, где [image: image18.png]


 — время в минутах, [image: image19.png]


 К, [image: image20.png]— 10



 К/мин[image: image21.png]


, [image: image22.png]


 К/мин. Известно, что при температуре нагревателя свыше 1760 К прибор может испортиться, поэтому его нужно отключить. Определите, через какое наибольшее время после начала работы нужно отключить прибор. Ответ выразите в минутах. 






	№27963 (B12) 
Для сматывания кабеля на заводе используют лебeдку, которая равноускоренно наматывает кабель на катушку. Угол, на который поворачивается катушка, изменяется со временем по закону [image: image23.png]B

o=
—ort



, где t — время в минутах, [image: image24.png]


мин — начальная угловая скорость вращения катушки, а [image: image25.png]


мин[image: image26.png]


 — угловое ускорение, с которым наматывается кабель. Рабочий должен проверить ход его намотки не позже того момента, когда угол намотки [image: image27.png]


достигнет [image: image28.png]12007



. Определите время после начала работы лебeдки, не позже которого рабочий должен проверить еe работу. Ответ выразите в минутах. 






	




	 №27965 (B12) 
Автомобиль, движущийся в начальный момент времени со скоростью [image: image29.png]


 м/с, начал торможение с постоянным ускорением [image: image30.png]


 м/с[image: image31.png]


. За t секунд после начала торможения он прошёл путь [image: image32.png]al
§=wr——



(м). Определите время, прошедшее от момента начала торможения, если известно, что за это время автомобиль проехал 30 метров. Ответ выразите в секундах. 


